



Zadar, 7. siječnja 2021. godine
Br.:6 /2021

Temeljem odredbi Disciplinskog pravilnika HBS-a (srpanj 2020.g.), rješavajući u disciplinskom postupku protiv 1. BK Hajduk Rašica i 2. Darija Miljevića, voditelja BK Hajduk Rašica, rođ. 1973.god., broj iskaznice B-5224, iz razloga što je na susretu 2. kola I. HBL-jug odigrane između BK KOMOLAC i BK HAJDUK RAŠICA gostujuća ekipa izazvala prekid utakmice zbog fizičkog napada na suca, po disciplinskoj prijavi Povjerenika I. HBL jug Tonća Bulata, dana 5. siječnja 2021. godine donio sam sljedeću

ODLUKU

- 1. BK Hajduk Rašica i**
- 2. Dario Miljević – voditelj BK Hajduk Rašica**

KRIVI SU

što je na susretu 2.kola I .HBL-jug odigrane između BK KOMOLAC i BK HAJDUK RAŠICA gostujuća ekipa izazvala prekid utakmice zbog fizičkog napada na suca .

Takvim postupanjem BK HAJDUK RAŠICA počinio je prekršaj iz čl. 90. Disciplinskog pravilnika HBS-a – nešportsko ponašanje igrača kluba, dok je voditelj BK Hajduk Rašica - Dario Miljević počinio prekršaj iz čl. 58. Disciplinskog pravilnika HBS-a, – fizički napad na suca.

Po zaprimljenoj disciplinskoj prijavi Povjerenika I. HBL jug Tonća Bulata, nakon razmatranja svih materijalnih dokaza, dana 7. siječnja 2021. godine sukladno odredbama Disciplinskog pravilnika,

1. BK HAJDUK RAŠICA izriče se
novčana kazna u iznosu od 5.000,00 kuna
2. DARIU MILJEVIĆU izriče se
kazna doživotne diskvalifikacije.

OBRAZLOŽENJE

Temeljem disciplinske prijave Povjerenika I. HBL jug Tonća Bulata od 9. studenog 2020. godine, očitovanja sudaca utakmice Ivica Fiorovića i Petra Biočića od 8. studenog 2020. godine, očitovanja BK Komolac od 9. studenog 2020. godine, te očitovanja BK Hajduk Rašica po voditelju kluba Dariu Miljeviću od 9. studenog 2020. godine, utvrđeno je kako je voditelj BK Hajduk Rašica- Dario Miljević izazvao prekid utakmice igrane između BK KOMOLAC i BK HAJDUK RAŠICA i to fizičkim napadom na suca.



Člankom 58. Disciplinskog pravilnika HBS-a propisano je sljedeće

Fizički napad na suca

Igrač, sudac, boćarski rukovoditelj koji fizički napadne suca ili drugu službenu osobu na igralištu ili van igrališta, kaznit će se zabranom igranja od 5 (pet) do 15 (petnaest) utakmica ili zabranom igranja ili vršenja funkcije u vremenskom trajanju od tri (3) mjeseca do tri (3) godine ili doživotnom diskvalifikacijom, a može mu se odrediti novčana kazna do 10.000,00 kuna.

Člankom 90. Disciplinskog pravilnika HBS-a propisano je sljedeće

Nešportsko ponašanje igrača kluba

Ako se ekipa na igralištu nešportski ponijela, pa zbog tog dođe do incidenta ili prekida utakmice, kaznit će se zabranom igranja do 10 utakmica ili zabranom igranja u vremenskom trajanju do 1 godine, a može se odrediti novčana kazna do 10.000,00 kuna.

Novčana kazna može se kumulirati s ostalim kaznama.

Sudac Petar Biočić u svom očitovanju u bitnom navodi cijeli slijed događaja koji su prethodili ovom disciplinskom prekršaju, pa tako ističe kako je dana 7.11.2020. godine u 13.35 sati zajedno sa kolegom Ivicom Fiorovićem došao u Putnikoviće ispred boćarske dvorane radi suđenja 2. kola I.HBL-jug između BK Komolac i BK Hajduk Rašica. Dvorana da je bila spremna za igru s postavljenim potrebnim dezinfekcijskim sredstvima. Da im je prišao Robert Levanat koji se predstavio kao odgovorna osoba domaće ekipe, kao i tri redara sa vidno postavljenim oznakama na rukama. Sve redovne prethodne radnje da su obavljane u skladu s propozicijama te je u 15,00 sati počeo susret. Susret da se odvijao bez ikakvih incidenata i sve je bilo u redu do discipline precizno izbijanje i to zadnje pozicije na gumi (gađanje bulina) na terenu 3 između Srećka Baja (BK Komolac) i Miroslava Petkovića (BK Hajduk-Rašica). Pri rezultatu 14:11 za ekipu domaćina po izbačaju boće igrača S.Baja koja je pala ispred bulina i istoga izbacila iz pozicije, sudac Ivica Fiorović je detaljno pregledao udarac, te nakon toga priznao ispravan pogodak i krenuo prema zapisničkom stolu. Pri samom izlasku da je vidio kako mu u susret prilazi voditelj gostujuće ekipe Dario Miljević, te ga verbalno vrijeđa, nakon čega mu sudac Fiorović izdaje opomenu (žuti karton). Dario Miljević da je i dalje nastavio sa vrijeđanjem te da je sudac nakon toga izvadio crveni karton i pri okretu mu ga pokazao. U tom trenutku da je vidio kako Dario Miljević sa otvorenim dijelom šake desne ruke udara u suca Ivicu Fiorovića u lijevi dio glave (slijepoočnicu). Pravovremeno da je skupa sa redarima spriječio daljnje naguravanje na način da su iste razdvojili, kao i spriječili tuču možda većeg obima. Odmah nakon toga da je u 17,30 sati izašao na terene i zviždukom označio prekid susreta. Ubrzo nakon toga da su u dvoranu pristupili policijski službenici Policijske postaje Ston, gdje su istima dali izjavu za zapisnik, suci i redari kao i neki od igrača.

Sudac Ivica Fiorović u svom očitovanju u bitnom navodi kako je dana 7.11.2020.godine u 13.35 došao u Putnikoviće sa drugim sucem Petrom Biočićem ispred dvorane gdje su se već nalazila većina gostujućih i domaćih igrača. Nakon kratkog pozdravljanja da je zajedno sa kolegom ušao u dvoranu gdje je na ulazu vršena provjera tjelesne temperature. Dvorana da je bila uredno pripremljena za igru. Koliko da je mogao primijetiti da su se igrači su se međusobno pozdravljali.



Utakmica da je tekla mirnim tijekom uz male dvije intervencije na terenu br.2 zbog nabijanja balina nogom igrača domaće ekipe, te na terenu br. 1 zbog povišenih tonova između igrača Nika Sukna i Pera Fiorovića te da ih je kratkim zviždukom upozorio da prestanu i da nastave igru sto su isti i učinili. Nastavak igre da je tekao sasvim normalno i bez ikakvih izgreda sve do spornog udarca na gumama za precizno izbijanje pozicija 6 (balin) na stazi 3 između Srečka Baja i Miroslava Petkovića. Gostujuća ekipa da je prva vršila izbijanje i nakon zadnjeg izbijanja pozicije 6 na terenu br. 2 pristupa se izbijanju na terenu br.3 gostujućeg igrača pri rezultatu 14-11 za domaćina uslijed čega slijedi promašaj igrača Hajduka Miroslava Petkovića što znači Bajove pobjede i bez zadnjeg udarca. Naravno dolazi do posljednjeg udarca na utakmici u preciznom izbijanju gdje dolazi i do pogotka balina. On kao glavni sudac u tom trenutku na gumama da dolazi iznad da se uvjeri da vidi da je sve ispravno i presuđuje da je udarac ispravan nakon čega da mu je i sudac Lari Delo rekao da je potpuno ispravno postupio. Nakon toga da odlazi do zapisničkog stola gdje mu u susret dolazi Dario Miljević sa pogrđnim riječima koje ne želi niti nabrajati nakon čega da mu pokazuje žuti karton i nakon čega isti nastavlja sa raznim psovkama između ostaloga da mu spominje majku te nakon čega pravi blagi okret u desno da izvadi crveni karton i u tom trenutku da dobiva izuzetno jak udarac otvorenom šakom u predjelu desne sljepoočnice i oka uslijed čega da je bio odbačen par metara. Od jačine boli da je ostao pognut sa jakim bolovima, a kada je podigao glavu da je vidio gužvu i da su opkolili navedenog. Do njega da su došli i ostali suci sa tim da je Pero Biočić rekao da će odsvirati kraj na što da mu je potvrdno odgovorio. Kroz kasniji razgovor da mu je rekao da sve pohvale idu predstavniku organizatora i navedenoj redarskoj službi koja je jako brzo došla do Daria Miljevića i spriječila vjerojatno i teže posljedice. Nakon nekog vremena kada se pribrao da su poslani svi zapisnici voditelju lige nakon čega je došla policija gdje su uzete izjave sudaca, nekog od redara i Daria Miljevića.

BK Komolac u svom sažetom očitovanju iznosi samo faktičnu kronologiju utakmice dok u odnosu na sporni događaj navodi kako se utakmica odvijala normalnim tijekom sve do prekida koji se dogodio nakon odigranih disciplina preciznog izbijanja kod rezultata 12:4 za domaćina B.K. Komolac.

Dario Miljević, voditelj BK Hajduk Rašica u svom očitovanju u odnosu na sporne događaje u bitnom navodi kako smatra da kod suca Fiorovića ima nejednak tretman, pa za primjer navodi kako suparnička ekipa tek na njegovo inzistiranje stavlja zaštitne maske prilikom prozivanja ekipe. Navodi kako su prilikom igranja prvih disciplina on i njegova klupa štopali vrijeme igraču Farčiću koji boću baca nakon 2 minute i 10 sekundi, ali da suci isto ne sankcioniraju. Kako prilikom discipline „preciznog izbijanja“ suci brzim zviždukom ometaju međusobno njegove suigrače, dok isto ne rade suparničkoj ekipi. Kako prilikom gađanja nebitnog bulina (jer je domaćin već pobijedio) od stane igrača BK Komolac Srečka Baja igrači i on odlaze pogledati zadnji priznati udarac koji da nije valjao. Uz osmijeh da ni to ne komentiraju sve dok mu se sudac Fiorović ne unosi u lice uz riječi „što ti nije jasno“, nakon čega da mu on odgovara da se srami. Nakon toga da je pokušao slikati situaciju mobitelom, ali ga sudac šalje na klupu uz prijetnju kartonom. Nakon toga da isprovociran vršcima prstiju dodiruje lice suca Fiorovića koji da prekida utakmicu i zove policiju. Navodi kako je bio negativan na alkotest. Nadalje, objašnjava kako je netočno da je sucu



Fioroviću uputio otvoreni udarac šakom u glavu. Navodi kako ga sudac Fiorović nikada nigdje nije delegirao iako je registriran kao sudac pri savezu DNŽ.

Konačno, okrivljeni navodi kako žali da je nanio štetu zaljubljenicima u boće, a da će zbog rada suca Fiorovića i sličnih njemu tih zaljubljenika biti još i manje. Navodi kako sličan postupak više neće ponoviti, niti dozvoliti da ga se isprovocira, a očitovanjem želi poručiti da svaka medalja ima dvije strane. Završno moli da se klub izuzme od kažnjavanja, a on osobno da preuzima odgovornost i da je spreman snositi posljedice.

Prilikom donošenja odluke u ovom postupku nesporno je utvrđeno kako je Dario Miljević fizički napao suca Ivicu Fiorovića na način da je uputio udarac/zamah rukom prema glavi suca. Polemiziranja okrivljenoga o snazi ostvarenog kontakta njegove ruke i lica suca kao i točnoj poziciji šake (otvoren ili zatvoren dlan) krajnje su neukusna iz razloga što je fizički napad na bilo kojeg učesnika sportskog susreta krajnje neprihvatljiv i protivan duhu sportske igre i fair playa. Kad okrivljeni navodi kako udarac nije bio snažan, za naglasiti je kako ovdje nije riječ o sudskom postupku radi naknade štete gdje se utvrđuje stupanj tjelesne ozljede oštećenika, već je riječ o disciplinskom postupku unutar jedne sportske (boćarske) organizacije gdje važe potpuno drugačiji kriteriji, odnosno vlada nulti stupanj tolerancije na nasilje bilo koje vrste, a posebice fizičkog nasilja.

Nadalje, potrebno je naglasiti kako su glavni suci zajedno sa pomoćnima jedini nadležni za vođenje utakmice te da se odluke sudaca trebaju poštivati čak i u situaciji kad netko od voditelja, igrača i svih ostalih sudionika smatra da je njegova ekipa nepravedno zakinuta ili oštećena. Zbog učestalih pravdanja okrivljenih kako za njihove verbalne, fizičke i slične prekršaje nisu krivi oni sami, već pogrešne sudačke odluke, za naglasiti je kako je u takvom razmišljanju pogrešan jedino njihov zaključak.

Naravno da igrači, a posebno voditelji, imaju pravo reagirati, na civilizirani i športski način ukazati sucu na eventualne pogreške, odnosno eventualne previde. Za sve daljnje propuste sudaca nadležan je disciplinski pravilnik i ostali propisi HBS-a koji predviđaju disciplinske prekršaje odnosno disciplinske postupke temeljem kojih se legalnim i civiliziranim putem sankcioniraju nepropisna ponašanja ili odluke sudaca.

Svaki oblik samovlasnog preuzimanja pravde u svoje ruke nije dopušten, pa čak niti u situaciji kad su voditelji ili igrači uvjereni da je pojedinačna odluka suca očito pogrešna, stoga će svaki oblik takvog ponašanja zasigurno biti sankcioniran kao neprihvatljiv i nešportski, bez velikog odlučivanja „tko je bio u pravu, tko je prvi počeo, te čija je strana medalje više kriva“ .

Slijedom gore navedenog utvrđeno je kako su ispunjena sva obilježja prekršaja propisanih člankom 58. i člankom 90. Disciplinskog pravilnika te je Disciplinski sudac donio Odluku kao u Dispozitivu.

Pri odmjeravanju kazne za počinjenje prekršaja ad 2) Daria Miljevića iz čl. 58. Disciplinskog pravilnik, sudac je primijenio odredbu članka 12.stavak 12. Disciplinskog pravilnika kojom je propisano kako se kazna doživotnog isključenja izriče za prekršaje učinjene pod osobito teškim



okolnostima, kada je počinitelj pri izvršenju prekršaja izrazio naročitu odlučnost ili bezobzirnost ili je izvršenjem prekršaja izazvao osobito teške posljedice.

Obzirom da je riječ o najtežoj vrsti Disciplinskog prekršaja, a to je fizički napad na suca utakmice, za naglasiti je kako su ostvarene gotovo sve otegotne okolnosti koje se uzimaju u obzir prilikom odlučivanja o visini kazne, a to su težina učinjenog prekršaja, stupanj odgovornosti počinitelja, pobude i okolnosti pod kojima je prekršaj učinjen, te moralne osobine i držanje počinitelja nakon učinjenog prekršaja. Slijedom svega navedenog, odlučeno je kao u dispozitivu.

Člankom 12. stavak 12. i 13. Disciplinskog pravilnika decidirano je određeno kako doživotna diskvalifikacija znači da se kažnjeni više ne može registrirati kao igrač, odnosno da ne može vršiti bilo kakvu funkciju u boćarskom sportu.

Prilikom odlučivanja o visine kazne za počinjenje prekršaja ad 1) BK Hajduk Rašica iz čl. 90. Disciplinskog pravilnika propisana je kazna zabrane igranja do 10 utakmica ili zabrana igranja u vremenskom trajanju do 1 godine, a može se odrediti novčana kazna do 10.000,00 kuna, stoga je sudac imao jasno određene okvire za donošenje odluke. Kao olakotnu okolnost sudac je uzeo u obzir činjenicu kako je u incidentu, odnosno fizičkom napadu na suca sudjelovao isključivo i jedino drugookrivljeni Dario Miljević i sporni se napad uistinu može promatrati kao izolirani i osobni čin pojedinca. Kao otegotnu okolnost sudac pronalazi činjenicu kako Boćarski klub Hajduk Rašica nije imao potrebu službeno osuditi krajnje nesportski čin svog voditelja, odnosno uputiti riječ isprike ili makar ograde od navedenog (ne)djela svojim sportskim kolegama, ostalim dionicima boćarske organizacije i simpatizerima sporta. Obzirom na navedeno, odlučeno je kao u dispozitivu.

Svrha ove kazne je da sukladno čl. 7. Disciplinskog pravilnika spriječi daljnje izvršenje prekršaja, odnosno popravljane njihovih izvršitelja.

U odnosu na točku 1. izreke novčana kazna uplaćuje se u korist HBS-a u roku od 15 dana od dana zaprimanja ove Odluke. U slučaju izostanka uplate, a po proteku roka određenog za uplatu novčane kazne, protiv kažnjenog nastupa automatska suspenzija, koja traje dok uplata ne bude izvršena.

U odnosu na točku 2. izreke ističe se kako je voditelj Dario Miljević pod suspenzijom od dana 11. studenoga 2020. godine, točnije od dana primitka Odluke o suspenziji, Broj: 238-1/2020, pa do pravomoćnog okončanja ovog postupka. Po pravomoćnosti ove odluke odredit će se početak doživotne diskvalifikacije dosuđene za ovaj prekršaj.



POUKA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ove odluke nezadovoljna stranka može uložiti žalbu Izvršnom odboru HBS putem Disciplinskog suca u roku od 8 dana računajući od dana primitka ove odluke.

Disciplinski sudac HBS-a

Marin Batur, dipl. iur.

Dostaviti:

1. BK Hajduk Rašica
2. Dario Miljević, voditelj BK Hajduk Rašica
3. BK Komolac
4. Sudac Ivica Fiorović
3. Povjerenik I. HBL-jug Tonći Bulat
4. HBS